3aBoa MeTa//IM4ECKon H
me6enu u ctennaxei d | kO m . I’u

NACIOPT

Cton AuKom I11

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBI1IEHUA

CaHkr-leTepOypr



1. O6wume cBeaeHus

1.1. Cepua Ctonos ocumcHbix 11 npeactaBnaeT cobon c6opHO-pa3bopHYH KOHCTPYKLIMIO, COCTOSALLYHO
N3 pasnnyHbIX anemeHToB. PasHoobpasve anemMeHToB No3BONSET co34aTtb yA0OHOE U 9proHOMUYHOE
paboyee NpoCTPaHCTBO.

1.2. OcHoBHbLIE aneMeHTbl cepumn CTonoB 0UCHBIX NpeacTaBrieHbl HA NOCNEeAHEN CTpaHMLUe nacnopTa.
1.3. Bce HecyLme aneMeHTbl BbINOSIHEHbI U3 CTanu U OKpaLLeHbl MOPOLLUKOBOW Kpackown: pama ctona -
ceeTno-cepas RAL 7038, onopsl ctona - 6enbie RAL 9010. CTtonelwHuLbl BbINOSHEHbI U3
namuHmpoBaHHon OCIT TonwmHon 25 mm. MNMeperopoaku narotoeneHsl 3 OCIMN TonwmHomn 16 mm.

1.4. Narotoutenb: OO0 «muKom-Cepsuc»

Appec: Poccus, r. CaHkr-lNeTepbypr, KonnuHo, CanepHbli nepeynok, oM 3.

OneKTPOoHHbIN agpec www.dikom.ru.

1.5. MNpegnpusiTne-n3rotoBuTenb OCTaBnseT 3a COH6OM NPaBoO BHOCUTb N3MEHEHNST B KOHCTPYKLIMIO
n3genus, He yxyaluarowme ero notpebuTenbckmx cBONCTB. [1pn 3TOM BO3MOXHbI MI3MEHEHWS
XapaKTePUCTUK 1 KOMMIEKTa NOCTaBKM.

2. KomnnekT noctaBku

CrtonewHnunua gna Ctona 1400/1600/1800x800 M1

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

CronewHunua 1400x800
1) CronewHunua 1600x800 1
CronewHunua 1800x800

CronewHunuya 800x600

Cton 1400/1600/1800x800 IN1 (6e3 cTonewHULbI)

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | CoeguHuTene nonepeyHbI nepegHni 2 g 3
2) | CoeanHuTenb NpoaosbHbIN 2 g 3
3) |Croika 4 £ 0
KpoHLuTenH
4) |yrnosoro 4 % 7) |BonTt M8x40 4
COeAnHEHNs! \Ih
3arnywka nop o
5) TpyBy 40x40 4 8) |Wanba 8 wupokas 4
S
6) |Camopes 4,2x50 10 9) |lanka 3aknagHas M8| 4 @“

Cton 1400/1600/1800 N1 c npuctaBkow (6€3 cTOoNeLHULbI)

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune

1) |CoegnHuTenb NONepeYHbl nepeaHuin 1 § 3
2) |CoegunHuTenb NONEpeYHbI 3agHUN 1 % i i 3
3) | CoeanHuTensb NPOAONbHbIN 2 8 3 L=648 MM
4) |Croiika 5 £ 0

5) |Croiika LeHTpanbHas 1 £ 0

6) |CoeanHuTenb NPUCTaBKN OMOPHbIN 1 g 3 L=765 mMm
7) | CoeanHuTEnNb NPUCTaBKU NOMEepPeYHbIN 1 g 3 L=750 Mm
8) |CoeanHutenb NpUCTaBku NPOJOSbHBIN 1 ¢ > L=448 MM




KpoHwTeH 12) |Bont M8x40 7
9) |yrnosoro 7
COEANHEHNS
13) |Wanba 8 wupokas 7
10) 3arnylwka nop, 5
Tpyby 40x40 14 lavika 3aknagHas 7 ‘@*
M8 I
11) 3arnylwka nop, 1
TpyOy 50x50 15) |Camopes 4,2x50 16
AkpaH 1400/1600/1800 ansa Ctona M1
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | 3kpaH 1400/1600/1800 1 / ='::55:5:5:5:5:5 55.,5::,,5.,5.,5.,5.5:.,5 :5.,5,,5.,5.,5.,{5.,5:5 .,5,,5.,5.,5.,5=5.,5f /
4) | KpOHLITENH NeBbIn 1 E 6) | BurT M6x16 4 @W
A 7) K/Ia6|7n<a CaMOKOHTP. 4 ®
\
5) |KpoHLITENH npaBkIn 1 !
! 8) |Camopes 4,8x16 8 N
Meperopoaka 1400/1600/1800 gnsa Ctona N1
Ne HanmeHoBaHue Kon-so N3o6paxeHne
1) |MNeperopoaka 1400/1600/1800 1
4) | BuHT M6Xx30 4
2) [epxatenb 5
Neperopoaku 5) |laiika caMoKoHTp. M6 | 4
6) |Camopes 4,8x16 4
3) KpbilLKa Ha ) ) P &
nepxarerns 7) KomnnekT ) 1 OBYCTOpP. CaMOKI.
MOHTaXXHbII neHTa
* KomnnekT kpenexa (gon.) k Neperopoake
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
1) |OepxaTtenb neperopoaku 2
2) |Kpblwka Ha gepxaTenb 2
3) |Camopes 4,8x16 4
4) | KoMnnekT MOHTaXXHbIi 1

* B KOMMMEKT NoCcTaBku He BXOAAT, NpuobpeTatoTcst oTAernbHO Mo enaHuio MokynaTtensi.

MopcTaBka noa cucTeMHbIN 6ok

Ne |HaumeHoBaHwue | Kon. N3o06paxeHne Ne | HaumeHoBaHue [ Kon.| N3obpaxeHne
CT-012 i
1) Monka ons 1 / / 3) |MoanaTHuk 4
komnbloTepa G =9 NNacTMaccoBbli
BuHT M6Xx16
4 8
5 Onopa nog {f ) (BHVYTP- LecTurp.) @
) KOMMbtoTEP 2\ - 5) lanka 8 ©
CaMOKOHTp. M6
* Kabenb-kaHan 1000 gna Ctona N1
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3ob6paxeHune
1) |KaGenb-kaHan 1 Talalalialalealalialalalie
P\ P\ P\ PP\ P\ PP
2) |Camopes 5,5x16 3 W




3. MUHCTPYKLUUA NO CBOPKE

3.1. Cobpatb Pamy Ha 3auenax corracHo cxeme. [py Hanuuum NpMCTaBku yCTaHOBUTL €€ criesa

nnu cnpaea.
= |yl \i =
CoeguHutenb
NPOLONbHLIN
MpucraBKy ycTaHOBUTDL CoeguHutens
cneBa unu cnpaBa Ha npucTaBku
BbIOOp OMOPHbLIN
CoeanHuntenb
nonepeYyHbINn
nepegHMin

?50

\ 675
CoeanHntenb
NpUCTaBKK
g 2 nonepeyYHbIn
26 s

<

AN

<0 \=\1
. >
: > bcb‘% ]
\\ G ‘
Ctonka
LeHTpanbHas /)3
BHUMAHMUE!
CTOMKY LeHTpanbHyro
YyCTaHOBUTb CO
CTOPOHbI NPUCTaBKMW.
CoeanHuTtenb CoeanHuTens
NpUCTaBKK

NPOAOSIbHLIN
NPOLOSbHLIN

CoeanHutenb
nonepeyHsIn

. 3aaHUNn
Ctomka A



Bont M8x40 KpOHLUTGl;lH

YrrnoBoro
coegnHeHus

3.3. BbipoBHATL CToneluHuLbl Ha Pame. 3akpenuTb CToneluHuLbl ¢ Pamoii npy NoMOLLM Camopes3os

N YCTAHOBUTb 3arnyLlKn Ha HOXKW.

CronewHunua

CronewHuua 800x600

1600(1800)x800
P [

= - ‘ %”‘ j,

\i\fl ‘ ‘ _ %%
o | L T

(©

Camopes
4,2x50

-
-

-

g i
= =
i \
arnyluka noa, 3arnyLuka noa
Tpy6y 40x40 Tpy6y 50x50




3.4. Mpu Hanuuun skpaHa cobpaTb ero 1 3adMKCUPOBaTh C HUKHEN CTOPOoHbI CTonewHuusl CTona
ochmcHOro camopesamu.
Bam noHagobutcs Hacagka noa BHYTPEHHWUI LWECTUTPAHHMK 4.

BuHT M6X16

CaMOKOHTp. M6

gopo?@
oo o
oo gonoopd?l poppoo0l
goo oo
gopoooB ° o ppooont Wopoo0b
0o oo
go 070 pooonod
NTLE o

poad
ploogooon?® pon ppoooopn? ﬂj
poob
- poood

pood
goooppodlt pen®

pood?ld poo0olt

ppo?d

3.5. Mpwu Hanuuum MoacTaBku Nog CUCTEMHBIN 6ok cobpaTh €€ 1 YyCTaHOBUTL MO MECTY.

Bam noHagobutca Hacagka nod BHYTPEHHUI LLECTUIPAHHKK 4.

BuHT M6X16
[anka
CaMOKOHTp. M6




3.6. Mpu Hannuum Meperopoakn cobpatb eé 1 YyCTaHOBUTL MO MECTY.

Bam noHapobutca Hacagka noa BHYTPEHHUI LUECTUTPAHHNIK 4.

Mpwn cnapeHHOW yCcTaHOBKe
HeobxoaNMMO YCTaHOBUTL

KomnnekT kpenexa
K neperopoake gorn.

Kpbllwka Ha
aepxarenb

BuHT M6X30

| / 1 —
(>

&=
I I
arka \ /
HepxaTtenb

CaMOKOHTp. M6 neperopoaK Camopes
4,8x16

— ]
) —

—_

I

3.7. Mpu Hanuuum Kabernb-kaHana ero MoXHO YCTaHOBUTL Ha nepdonaHens JkpaHa (Ha

3auenax) unm 3akpenuTb caMmopesamim K CTOMEeLLHULE.

J Kabenb-kaHan 1000

Cawmopes 5,5x16




4. XapakTepucTukm

FabapuTHble pa3mepbl OCHOBHbIX 31IEMEHTOB
HanmeHoBaHune BbicoTa, mm | LUnpuHa, mm | FnybuHa, Mm
Cton oducHbin M1 1400x800 755 1400 800
Cton oducHbin M1 1600x800 755 1600 800
Cton oducHbin M1 1800x800 755 1800 800
Cton oducHbin M1 1400x800 ¢ npucTaBkom 755 1400 1600
Cton oducHbin M1 1600x800 ¢ npucTaBkom 755 1600 1600
Cton oducHbin M1 1800x800 ¢ npucTaBkom 755 1800 1600
OkpaH 1400 380 (300) 1170
OkpaH 1600 380 (300) 1370
OkpaH 1800 380 (300) 1570
Meperopoaka 1400 400 1390
Meperopoaka 1600 400 1590
Meperopoaka 1800 400 1790
NoacTtaBka noa cUCTEMHbIN 60K 180 465 200
Kabenb-kaHan 1000 100 1000 100

5. NapaHTn narotoBuTens

5.1. N3roToBuTENb rapaHTMpyeT ncnpaeHyto padoty Ctonos odumcHbix M1 npn ycnosum
cobntogeHus MNonb3oBaTenem npasuni TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHWUS], YCTAHOBKN U
aKkcnnyataumn.

5.2. Cpok rapaHTunHoro obcnyxmeaHmna nsgenusa 12 Mecsaues co OHS NPOLaXN.

5.3. [apaHTUNHbLIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HANMYMU OOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAOLINX
MOKYTKY.

BHumaHue!

5.4. B cnyyae HapyLwweHusa paboTocnocobHocTM n3genus no BuHe Nonb3oBatens (npu
MEeXaHU4YeCKMUX MNOBPEXOEHMSIX ANIEMEHTOB, HENPAaBUITbHOW YCTAHOBKE W1 3KCnnyaTauum,
NPy NCNOSIb30BaHNN N3OENNS HE NO Ha3HAYEeHUIO) rapaHTUM HEe COXPaHSATCS.

5.5. MNpun obHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa usgenue Heobxoanmo
BEpPHYTb Npoaasuy Ans obmeHa. O6MeH Npon3BOANTCA NPU HANTMYUKN JOKYMEHTOB,
NOATBEPXKAAKLLUNX NOKYMKY.

Peructp. Ne 19-1



